

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
Rendészeti Bizottsága**

**HA: 210.367-1/2018.**

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Rendészeti Bizottsága 2018. február 26.** napján 15 óra 00 perces kezdettel, Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztály tárgyalójában tartott nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Hubay György elnök, Szécsényi Marianna alelnök, Fodor Zoltán, Szilágyi Szabolcs, Albert György Antal, Galyas Szabina bizottsági tag

**Később érkezett:** Deák-Bárdos Mihály bizottsági tag

**Jogi és Igazgatási Főosztály Önkormányzati Igazgatási Osztály részéről:**

- Dr. Hajdu-Harsányi Zoltán jogi ügyintéző, a jegyző képviselőjében

**Gazdálkodási Főosztály részéről:**

- Leskóné Spisák Erika mb. főosztályvezető-helyettes
- Csordásné Gurbán Ágnes csoportvezető

**Lakosságszolgálati Főosztály Humánszolgáltatási Osztály részéről:**

- Dr. Pataki Anett osztályvezető

**Belső Ellenőrzési Osztály részéről:**

- Valkóné Mihály Éva belső ellenőr

**Jegyzőkönyvvezető:** Szepesi Enikő önkormányzati ügyintéző

**Hubay György elnök:** Köszönti a Bizottság tagjait, a meghívott vendégeket és az előterjesztő képviselőjében megjelent kollégákat. Megállapítja, hogy a 7 fő megválasztott bizottsági tag közül 6 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja Szécsényi Mariannát a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatok ellátására. Kéri, hogy szavazzanak a javaslatról.

**A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett jegyzőkönyv-hitelesítőnek Szécsényi Marianna alelnököt megbízta.**

**Hubay György elnök:** A meghívóban szereplő napirendi pontok ismertetése után kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

**A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a meghívó szerinti napirendet elfogadta.**

**NAPIREND:**

**Nyílt ülés**

1. **Javaslat az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megállapításáról szóló 1/2017. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítására (IV. negyedéves előirányzat módosítás) (Közgyűlés 1. napirendi pontja)**
2. **Javaslat az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára (Közgyűlés 2. napirendi pontja)**
3. **Javaslat az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítására a 2019-2021. évekre (Közgyűlés 3. napirendi pontja)**
4. **Javaslat a 2018. évi belső ellenőrzési terv módosításának megállapítására (Közgyűlés 6. napirendi pontja)**

## Zárt ülés

### **5. Javaslát Miskolc város kitüntetó címeinek és díjainak adományozására (Közgyűlés 12. napirendi pontja)**

1. napirend: **Javaslát az Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megállapításáról szóló 1/2017. (II.21.) önkormányzati rendelet módosítására (IV. negyedéves előirányzat módosítás)**

**Hubay György elnök:** Megkéri az előterjesztő képviselőjében jelen lévő Leskóné Spisák Erika megbízott főosztályvezető-helyettes asszonyt, röviden foglalja össze az anyagot.

**Leskóné Spisák Erika:** Az első előterjesztés az önkormányzat 2017. évi költségvetésének negyedik alkalommal történő módosításáról szól. Az önkormányzati gazdálkodás szabályait meghatározó államháztartásról szóló törvény szerint a kiadások és a bevételek változásait a törvény által előírt időpontokban a költségvetésen átvezeti szükséges. A jelen előterjesztés két részből áll. Az első rész az első előirányzat módosítást követően az önkormányzat feladatellátásához kapcsolódóan a központi költségvetésből kapott további forrásokat tartalmazza, melyekkel a költségvetés kiadási és bevételi oldalának módosítása válik szükségessé. Második részben az előterjesztés a részletes IV. negyedéves korrekciót tartalmazza. A bevételt és kiadást egyaránt érintő tételek közül kiemelt jelentőségűek a TOP támogatásból megvalósuló feladatok. Ezek esetében a keretösszezből szükséges a megfelelő költségvetési sorokra történő átcsoportosítás, ami összességében 12,5 millió Ft. Több TOP támogatásból tervezett feladat konzorciumban valósul meg, azonban a költségvetésben a teljes támogatási összeget kell tervezni. Szükséges a konzorciumi partnert megillető támogatást a költségvetésből kivezetni. Ez összesen 2,4 milliárd Ft. Ilyen feladat például a helyi identitást és kohéziót erősítő önkormányzati program, iparterület infrastrukturális fejlesztése Miskolcon II. ütem, vagy a Miskolctapolcai Óspark fejlesztése. Az előterjesztés néhány többletigény kielégítésére is javaslatot tesz, melynek fedezetét kiadási megtakarítások, valamint az általános tartalék biztosítja. A Miskolci Városgazda Nonprofit Kft.-vel kapcsolatos módosítás összesen 62 millió forint, melyből 38 millió forintot saját forrásból biztosít az önkormányzat, a fennmaradó közel 24 millió forintot pedig átcsoportosításokkal oldják meg. Kiemelendő az MVK Zrt. részére a korábbi időszakra vonatkozó veszteség ellentételezése, amely 200 millió Ft. Az előterjesztésben szerepel még néhány kiadási tétel sor közötti átcsoportosítás. A módosítások eredményeképpen a költségvetés főösszege 89.791.879.971,- Ft összegre módosul.

**Hubay György elnök:** A napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi van-e kérdés. Megállapítja, hogy nincs, a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán egy rendelet-tervezet támogatásáról kell döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak.

*(Szavazás)*

**A Bizottság 5 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

2. napirend: **Javaslát az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet megalkotására és egyéb kapcsolódó döntések meghozatalára**

**Hubay György elnök:** Megkéri Leskóné Spisák Erika mb. főosztályvezető-helyettes asszonyt, röviden foglalja össze a második anyagot is.

**Leskóné Spisák Erika:** A 2018. évi költségvetés a helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja. Az előterjesztés több részből áll, az első a költségvetési rendelet-tervezet és ehhez kapcsolódóan négy határozati javaslat. A költségvetési javaslat összeállításánál elsődleges szempont mindig az önkormányzat működőképességének és stabilitásának biztosítása. Emellett a közbiztonsági feladatok megerősítése, az intézmények működési feltételeinek biztosítása, a takarékos gazdálkodás, az önkormányzat által ellátandó feladatokhoz szükséges feltételek biztosítása. Az önkormányzat költségvetésében működési hiányt továbbra sem tervezhet. A 2018. évi költségvetés tervezésénél az előző évi gyakorlatot folytatva az önkormányzat saját bevételeiből, valamint az állami finanszírozásból nem csak működési kiadásait fedezi, hanem a tervezett fejlesztésekhez szükséges kiadásokhoz is forrást biztosít. A javaslat a gazdasági társaságokkal is egyeztetésre került. Elvárás az intézményekkel és a támogatott szervezetekkel szemben a szigorú és takarékos gazdálkodás. A mérleg főösszege közel 40 milliárd forint, ami 8 milliárd forinttal magasabb az előző évi összegnél. Meghatározó jelentősége van az önkormányzat iparüzési adóbevételeinek, mert több támogatást, illetve több támogatás mértékét a

település jövedelmi helyzete határozza meg. Az állam a központi támogatások elosztásánál érvényesíti a szolidaritás elvét, amely szerint a magas gazdasági potenciállal rendelkező városok – köztük Miskolc is – a növekvő iparüzési adóbevételek miatt befizetővé vált a központi költségvetésbe, közel 24 millió forinttal. Az államháztartáson belüli, működési célú támogatásoknál 1,1 milliárdos növekedés mutatkozik, melynek oka többek között köznevelési, szociális és gyermekjóléti, kulturális feladatok támogatása, illetve az állami finanszírozás tekintetében történtek olyan változások, melyeket már az eredeti költségvetésben is szerepeltetni kell, ellentétben a korábbi évekkel, ahol évközi módosításként növelték az előirányzatot. A bevételek növekedéséhez hozzájárult az, hogy 2018. január 1. napjával a Társulás megszűnt, az önkormányzati intézmények körébe került a Miskolci Egyesített Szociális és Gyermekjóléti Intézmény. Működési egyenlegként 1,6 milliárd forintot tartalmaz a költségvetés, ez a fejlesztési források finanszírozására szolgál. 300 millió forint tartalék képzésére is sor került, az év közben felmerülő, előre nem tervezhető feladatok megoldására. Működési költségvetési kiadásokra több mint 32 milliárd forint került tervezésre. A költségvetési tervezetben a városüzemeltetési feladatokra összességében több mint 5,2 milliárd forint összeg került beállításra, amely 500 millió forinttal haladja meg az előző évet. Felhalmozási kiadásokra több mint 7 milliárd Forint áll rendelkezésre. Felhalmozási forrásként többek között kiemelendő a Modern Városok Program keretében megítélt 2 milliárd forint állami támogatás, mely a 2018. évi költségvetésbe került bele, a Diósgyőri Vár és környezete komplex fejlesztésére, valamint a kormányhatározat alapján, a Kis-Hunyad és Szépvölgy utcák rekonstrukciójára kapott közel 20 millió forint. 2016. évben elindultak az Európai Unió hazai forrásokkal megvalósuló fejlesztések, amelyek áthúzódnak 2018. évre is. A négy határozati javaslatban szerepel egy nyilatkozat a helyi közösségi közlekedés 2018. évi önkormányzati támogatásáról és fenntartásáról, a 2018. évi lakossági víz és csatorna szolgáltatás támogatására igénylés benyújtása, költségvetéshez kapcsolódó fejlesztési hitelek és az önkormányzati fenntartású óvodákban dolgozó alkalmazottak étkezési térítési díjának meghatározása.

*Deák-Bárdos Mihály bizottsági tag megérkezik az ülésre,  
így a Bizottság jelenlévő tagjainak száma 7 főre emelkedett.*

**Hubay György elnök:** A napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi van-e kérdés.

**Fodor Zoltán:** A Modern Városok Program keretében Miskolc 5 milliárd forint összeget kapott a Miskolctapolcai Strand fejlesztésére. Ez a bejelentés a Magyar Közlönyben is megjelent, tehát ez az összeg jár a városnak. A mostani javaslatban ezzel nem találkozott. Megkapja ezt a támogatást a város idén, vagy esetleg jövőre?

**Leskóné Spisák Erika:** A 2018. évi költségvetés ezt nem tartalmazza. Utána fognak nézni és tájékoztatják Képviselő Urat.

**Fodor Zoltán:** Megköszöni az információt.

**Hubay György elnök:** Kéri, hogy Képviselő Úr a kérdés tekintetében kapjon tájékoztatást. Megállapítja, hogy több kérdés nincs, a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán egy rendelet-tervezet és négy határozati javaslat támogatásáról kell döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak elsőként a rendelet-tervezetről.

*(Szavazás)*

**A Bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

**Hubay György elnök:** Kéri, hogy most az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról szavazzanak.

*(Szavazás)*

**A Bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

**Hubay György elnök:** Kéri, hogy most az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról szavazzanak.

(Szavazás)

**A Bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

**Hubay György elnök:** Kéri, hogy most az előterjesztés szerinti III. határozati javaslat támogatásáról szavazzanak.

(Szavazás)

**A Bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti III. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

**Hubay György elnök:** Kéri, hogy most az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslat támogatásáról szavazzanak.

(Szavazás)

**A Bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti IV. határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

3. napirend: **Javaslat az Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítására a 2019-2021. évekre**

**Hubay György elnök:** Megkéri az előterjesztő képviselőjében jelen lévő Leskóné Spisák Erika mb. főosztályvezető-helyettes asszonyt, röviden foglalja össze az anyagot.

**Leskóné Spisák Erika:** Az államháztartásról szóló törvény előírja, hogy a helyi önkormányzat évente, legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítsa meg saját bevételeinek, valamint adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő 3 évre az összegét. A stabilitási törvény a saját bevételek 50%-ában határozza meg az egyes években esedékes adósságszolgálat mértékét. Jelen előterjesztés azt mutatja be, hogy az önkormányzat ezeknek a feltételeknek megfelel, a 2018. évet követő 3 évben fizetendő tőke- és kamattörlesztés messze elmarad a jogszabály adta lehetőségtől.

**Hubay György elnök:** A napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi van-e kérdés. Megállapítja, hogy nincs, a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán egy határozati javaslat támogatásáról kell döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak.

(Szavazás)

**A Bizottság 5 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

4. napirend: **Javaslat a 2018. évi belső ellenőrzési terv módosításának megállapítására**

**Hubay György elnök:** Megkéri az előterjesztő képviselőjében jelen lévő Valkóné Mihály Éva belső ellenőrt, hogy röviden foglalja össze az anyagot.

**Valkóné Mihály Éva:** Az előterjesztés a 2018. évi belső ellenőrzési terv módosítására tesz javaslatot. Ennek oka, hogy 2017. december 31. napjával megszűnt a Miskolc Környéki Önkormányzati Társulás. Hat települési jelezte, hogy szeretné, ha továbbra is a Polgármesteri Hivatal Belső Ellenőrzési Osztálya látná el ezt a kötelező feladatot. A humán erőforrás kapacitás terv és a kockázatelemzés után ez csak úgy lehetséges, ha a 2017. novemberében jóváhagyott tervet módosítják, mégpedig akként, hogy négy tervezett ellenőrzés elmarad, a hat település belső ellenőrzési feladatai pedig beemelésre kerülnek.

**Hubay György elnök:** A napirend feletti vitát megnyitja. Megkérdezi van-e kérdés. Megállapítja, hogy nincs, a napirend feletti vitát lezárja. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán két határozati javaslat támogatásáról kell döntést hozni. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatról.

(Szavazás)

**A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**


**Hubay György elnök:** Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatról.

(Szavazás)


**A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat elfogadásra javasolja a Közgyűlés számára.**

**Hubay György elnök:** Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a zárt ülés napirendjének tárgyalásával folytatják munkájukat, ennek megfelelően zárt ülést rendel el. A nyílt ülést 15 óra 17 perckor bezárja. Megkéri a vendégeket, hogy hagyják el az üléstermet.

*A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.*

  
**Hubay György**  
elnök

k.m.f.

  
.....  
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:

  
**Szepesi Enikő**

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

  
**Dr. Alakszai Zoltán**  
jegyző 